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3° [YMNAZIO PEGYMNOY P£Bupvo 31-05-2011

Oswpia 1
A. nowi apduoi Siapovvrar pe to 2, pe to 3, pe T 5;

B. Aivovtat ot mapakdtw apBpot:
39, 648 , 1050, 1655
Motot amod auTtoug SLatpouVTaL e TO 2, UETO 3, METO 5;

C. nNotot apiBpol ovopdZovtal mpwtoL, AWOTE £va TPASELYHA TIPWTOU Kot TEPLTTOU apLBpol
kaBw¢ kat éva mapadelypa dSupridlou cuvbetou.

(Lovadeg 6,7)

Oeswpla 2
A. Na avadépete Ta £i8n TPLYWVWV WE TTPOC TLS TAEUPEC KoL WG TIPOC TLC YWVIEG;
B. TuovoudZoupe Ooc kat Tt Stdpeco o éva Tuyaio Tpiywvo.

C. e mouwo tpiywvo éva pdvo UPog sivat kat SLAPECOS TOU KoL O€ Toto Tplywvo K&Be Loc ival Kot

Sdlapeoog;

(novabdeg 6,7)
Aoxnon 1
A. Na urtoloytotolv oL apakdTw ToPACTAELC:
A=(25:5)"24+(2-3+27:3):5—-(2+12):2
B—(1+1) 8+<2 2) 1
- \5 3)'5 3/ 5

(novadecg 4,7)

B. 2t ouvéxeta va umoloyiotolv ta:
A
B—A, Kar  —— 5B

CTES

(Lovadeg 2)



Aoxnon 2
Tpeic didoL polpaotnkayv To moood 1500 svpw.
O npwrtog nrpe to 20% Tou MoooU.

O 6eUtepog M pe Ta g TOU UTTOAOLTTOU TTOGOU.
A. Néoa ypripata mripe o TpWTOC;
B. nooa xprjporta nripe o evtepoc;
C. TLmoo00To ToU apPXLKOU TTOCOU TIPE O TPLTOC;

(novadeg 6,7)

Aoxnon 3
Alvetal To mapakatw oxnua UE €1 // &

€2

100°

Na urtoAoylotouv oL ywvieg a, B, vy, 6, €, T (xwpig xprion opyavou)
KOl VO ALTLOAOYAOETE TTANPWGE TNV AIAVTNON 0OG.

(novabdeg 6,7)

e Tpadoupe 1 (pia) Oswpia kat 2(5v0) Aokroelc.
e Mrmopeite va SlampavuUaTeUTELTE T BEuaTa Le OmoLa oelpd emBUUE(TE.

0 AtevBuvtiig OLElonyntég

lfouvakn Mapia  MavwAakdkng MNwpyog  ZakuvOwvakng MNwpyog
KavioAakng lwavvng



